

Horario de Buses no Será Respetado en Semana Santa

La práctica de cumplir con un horario establecido para la salida de los autobuses interdepartamentales en las terminales de Oriente y Occidente del país, se deja de lado en Semana Santa para prestar mejor servicio al público, declara a EL DIARIO DE HOY el Coronel Juan Francisco Tejada L., Director de Transportes.

La idea fundamental es ser más flexibles, de acuerdo a la demanda, y no tener a los usuarios esperando en las bancas o en los asientos de los vehículos hasta que llegue la hora de salida de cada unidad

de transporte.

Los despachadores están autorizados por la Dirección para dar salida a todo autobús en cuanto tenga el cupo lleno, para ganar tiempo, y desde luego, dar más oportunidad a cada empresario para que puede hacer el mayor número de viajes durante el día y en las primeras horas de la noche.

Dice Tejada que el movimiento de viajeros aumenta notablemente en Semana Santa, especialmente el Sábado de Gloria y Domingo de Resurrección, a tal grado que las unidades de las diferentes rutas no al-

canzan a transportar el número de veraneantes.

TRAMITAR PERMISOS

El coronel Tejada hace un llamado a los organizadores de excursiones y a los dueños de autobuses, para que tramiten con tiempo los permisos para

—Favor pase a la página 60.



FALLECE. (Zacatecoluca). El motorista de la Unidad de Salud de Rosario de la Paz, *Natividad A. Martínez*, de 45 años, murió a causa de golpes y fracturas, en el hospital Rosales. Residía en colonia "22 de Septiembre", de esta ciudad.



PERECE. Cabo Mauricio de la O Rivas, de 18 años, murió en emboscada entre La Bermuda y puente Las Guaras, Suchitoto. Pertenecía al Destacamento Militar N° 5, de Cojutepeque.



PROTECCION DEL NIÑO. — Personeros del Consejo Salvadoreño de Menores informan del evento denominado, "El Periodismo y la Protección del Niño", que se efectuará el sábado 14. Izquierda a derecha. Lic. Josefina de Aráuz; el director ejecutivo, profesor Rubén Orellana Mendoza y Miriam Rita Guevara, asesora.



DONATIVO PARA REHABILITACION. El Embajador de Panamá, Sr. David Peré Ramos, entrega el donativo personal del General Manuel Antonio Noriega, por cinco mil dólares, a la señora Ana Virginia de Bustillo, vicepresidente del Comité Pro-Soldado, que ha iniciado actividades para construir el Instituto de Rehabilitación. Presencian, señoras del Comité.

Por Feria:

El Salvador se Convierte en un Polo de Atracción

En cuanto El Salvador anunció la realización en noviembre de este año, de su XI Feria Internacional, se convirtió en un polo de atracción mundial.

A esto se agrega el ejemplo de civismo y democracia que dio el 25 de marzo durante las elecciones presidenciales y que también atrajo la atención de todo

Acusado de

Terrorismo se Ahorca en Celda

José Roberto Castellón Roque, de 26 años, acusado de terrorismo, fue encontrado ahorcado en una barbotina del cuartel central de la Guardia, según informes en el Juzgado de Torno.

Para suicidarse, el reo usó su camisa, la cual amarró a unos barrotes del techo y se la ató como una soga al cuello. Quedó a una altura de 50 centímetros del suelo, según el informe judicial.

En el reconocimiento legal, se hizo constar que Castellón Roque presentaba cicatrices antiguas en el cuello, las cuales podría haberse producido en algún frustrado suicidio, se

—Favor pase a la página 37.

el mundo, declara a EL DIARIO DE HOY el señor Carlos F. Sánchez, Director de la Feria Internacional de Venezuela.

La estabilidad democrática es signo de desarrollo, tranquilidad y libre comercio, dice. Los países hermanos que vivimos en democracia nos sentimos satisfechos al venir a esta tierra y participar en un evento de tanta trascendencia, agrega.

Relata el señor Sánchez que la información que se

ofrece en su país acerca de la situación de El Salvador, "es muy exagerada, ya que hoy que me encuentro de visita me doy cuenta de que todo es tan diferente de como lo pintan algunas agencias internacionales de noticias".

El Salvador es un país con problemas, al igual que todas las naciones latinoamericanas, como Argentina, Chile, etc. Todos están con serias dificultades.

—Favor pase a la página 47.

Embajador Bianculli:

A Pesar de Dificultad Argentina en XI Feria

"A pesar de las dificultades que hay en mi país, trataremos de que nuestro pabellón en la XI Feria Internacional de El Salvador sea uno de los mejores", dijo el Sr. Víctor José Bianculli, embajador de Argentina aquí, al firmar la participación de su país en ese evento.

Acompañado del señor

Operación Rescate Delta:

Medidas Adicionales de Cruz Roja en los Lagos

Cruz Roja Salvadoreña extremará este año las medidas de seguridad en los centros turísticos de los lagos de Ilopango y Coatepeque. El objeto es evitar tragedias como las que se dieron en anteriores ocasiones. Esta labor de prevención es parte de la Operación Rescate Delta, dice el señor Miguel Angel

Saturnino García Ramos, encargado de negocios de Argentina para Guatemala, Honduras y El Salvador. Bianculli estuvo ayer en la mañana en las oficinas de la Feria, donde firmó la participación argentina en el próximo evento feria, después de seis años en ese evento.

—Favor pase a la página 23.

Bautista, jefe de Guardavidas Voluntarios para la Zona Central.

Bautista recuerda la tragedia de Apulo, ocurrida hace dos años, cuando una lancha sobrecargada de turistas se hundió y varias personas murieron.

Agrega que el Cuerpo de Guardavidas ha estudiado

—Favor pase a la página 37.

Ultiman dos Hombres en sus Casas de Soyapango

Pedro Pablo Alfaro Ferrero, de 37 años, y Agustín Medrano, de 62, fueron ultimados a balazos cerca de la puerta de sus casas en colonia "22 de Abril", al oriente de la Urbanización Amatepec, Soyapango.

Familiares de las víctimas dijeron que Alfaro R. fue asesinado a las 10:15 de la noche cuando caminaba

rumbo su casa. Recibió un balazo al lado derecho del pecho.

Los vecinos lo encontraron con las bolsas del pantalón de fuera y sin documentos.

A cien metros del lugar del crimen y a un lado de la vía férrea, fue ultimado también a balazos Agustín

—Favor pase a la página 23.

Durante Marzo:

120 Millones en Divisas para las Importaciones

Durante marzo, el Banco Central autorizó la suma de 121 millones 207 mil 662 colones para la importación de bienes esenciales a la economía del país, dentro del mercado oficial de divisas.

En el mercado oficial, como se sabe, el dólar se cotiza a dos colones cincuenta centavos.

La suma indicada por importaciones del mes de marzo corresponde a aquellos bienes que, de

Patrocina FUSADES

Seminario para Promover Negocios Dentro del CBI

Un Seminario-Taller para promover negocios dentro del esquema de la "Iniciativa para la Cuenca del Caribe", CBI, se efectuará el 10 de mayo.

Lo patrocina la Fundación Salvadora para el Desarrollo Económico y Social, (FUSADES), con la colaboración de la Embajada de Estados Unidos, la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) y el Ministerio de Comercio Exterior.

El seminario tendrá lugar en el hotel Presidente, de las 8:00 am, a las 7:30 pm. Será impartido por altos funcionarios de los Departamentos de Comercio, Agricultura, Aduanas y otras instituciones del gobierno de los Estados Unidos.

A la delegación oficial acompañan representantes de empresas privadas norteamericanas, interesadas en establecer contacto con productores na-

cionales, para sentar las bases de negocios y discutir sobre las posibilidades de exportación que el CBI ofrece a muchos productos agrícolas y manufacturados de El Salvador en el mercado de los Estados Unidos.

Estos bienes, agrega, corresponden a los rubros siguientes: Energéticos, alimentos, medicinas, materia prima industrial, maquinaria industrial, repuestos y accesorios indus-

—Favor pase a la página 37.

Se informó en FUSADES a los periodistas que se espera la asistencia de unos 400 a 500 personas a este Seminario Taller, que se ha impartido ya en varios países de Centro América y el Caribe.

Durante la celebración de este evento los productores y exportadores salvadoreños tendrán la oportunidad de celebrar entrevistas privadas con los funcionarios y hombres de negocios que vendrán en la delegación, para industria, la actividad agrícola y las artesanías nacionales.

Sobre detalles de participación FUSADES dará información oportunamente.

Nombre de Dra. Venturino a Escuela Rural de Talpa

El nombre de la Dra. Alice Lardé de Venturino, recientemente fallecida, llevará la escuela rural mixta del cantón La Zungenera, de San Luis Talpa.

La ceremonia de nominación se efectuará en un acto cultural el sábado 14 a las 9 de la mañana, en el local de la escuela.

El programa de esa actividad estará a cargo del director de la escuela, profesor Bruno Emilio Escobar, personal docente y alumnos. Se iniciará con las palabras alusivas al acto, por el director del

Núcleo No. 17, profesor José Alejandro Galicia Portillo.

Según dicen los organizadores, este acto para honrar y enaltecer aún más la memoria de esa gran mujer de las letras salvadoreñas, la Dra. de Venturino, es admirable porque encierra la inquietud cultural de los habitantes del apartado cantón y se cumple así los más elevados anhelos de superación de toda aquella comunidad costera.

Asistirán al acto, Gaby

—Favor pase a la página 47.